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Protokoll Extra årsmöte Föreningen S:t Göransgården 
 

Datum  27 april 2022, 18.00 

Plats Sverigefinska skolan, Fridhemsgatan 17-19, Stockholm 

 

 
1. Mötets öppnande och fastställande av röstlängd 

Föreningens ordförande, Sune Hellströmer, hälsade samtliga närvarande välkomna  

Mötet fastställde röstlängden till 69 närvarande medlemmar. 

 

2. Val av mötesfunktionärer 

Valberedningens förslag till mötesfunktionärer valdes med acklamation enlig följande: 

a. Mötesordförande  Christer Pallin  
b. Mötessekreterare  Eva Naumburg  
c. Protokolljusterare   Victor Fredstrand och Birgitta Pidgeon 
d. Rösträknare   Victor Fredstrand och Birgitta Pidgeon 

 
3. Fastställande av dagordning 

Mötet beslutade med acklamation att fastställa dagordningen  

 

4. Fråga om kallelsen har skett i behörig ordning 

Information om datum, tid och plats har meddelats alla medlemmar under sista veckan i 
mars innevarande år. Kallelsen med möteshandlingar, har i enlighet med stadgarna, delats ut 
till medlemmar i huset och till övriga medlemmar har kallelsen skickats via post eller mail den 
14 - 20 april 2022. 

Mötet beslutade med acklamation att anse mötet behörigen utlyst.  

 

5. Styrelsens förslag till ändrade stadgar 
Styrelsens förslag till ändrade stadgar presenterades kort av Sune Hellströmer. Alla har 
tidigare kunnat ta del av innehållet. En ändring är gjord i 2 kap 1 § där datum ändrats enligt 
beslut på föregående årsmöte. 

Mötet beslutade med acklamation att godkänna styrelsens förslag till ändrade stadgar. 

Föreningens ordförande Sune Hellströmer förklarade att de nya stadgarna gäller från dagens 
datum. Alla medlemmar kommer att få de nya stadgarna så snart dessa är tryckta. 
 

6. Fastställande av medlemsavgift för 2023 
Förslag till ny medlemsavgift på 100 kr för alla medlemmar oavsett köande eller boende 
presenterades av Sune Hellströmer.  
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Mötet beslutade med acklamation att medlemsavgiften för 2023 ska vara 100 kr per medlem 
oavsett köande eller boende. 

 

7. Årsmötets avslutande 

Föreningens ordförande avslutade mötet  

 

 ________________________   _________________________  

 Sekreterare Mötesordförande  

 Eva Naumburg Christer Pallin  

 

 

 

 ________________________   _________________________  

 Justerare  Justerare 

Victor Fredstrand Birgitta Pidgeon  

 

 

 

Bilaga:  Fastställd röstlängd 


